

「手を動かしてまなぶ 線形代数 詳細解答」正誤表
(2024年5月13日版)

場所	誤	正
p. 20, 下から 8 行目	第 j 行	第 j 列
p. 32, 下から 3 行目	$\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$	$\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$
p. 34, 下から 2 行目	$\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$	$\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$